

汇成物业举行第三季度财务定期培训

9月27日下午在公司会议室，举行了2022年第三季度财务对接人员定期培训。公司下属各区域财务对接人员定期培训，由财务部相关负责人主讲，培训内容涵盖财务报表编制、财务分析、应收账款催收的重要性、实操增值税申报系统的操作方法等。培训过程中，财务人员就工作中遇到的问题进行了详细解答，并针对三季度财务数据进行了分析。培训结束后，财务人员纷纷表示受益匪浅，将在今后的工作中更加努力，为公司的发展贡献更多力量。

徐汇区公共卫生中心召开医师节活动

为致敬在“疫”平凡而伟大的医护人员，弘扬基层医务工作者“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神，徐汇区公共卫生中心于8月19日召开“医师节”活动。本次活动邀请了多位优秀医护人员代表，围绕“医者仁心、大爱无疆”主题，分享了他们在工作中的感人故事。活动还举行了表彰仪式，对表现突出的医护人员进行了表彰。此次活动不仅增进了医患之间的相互理解，也进一步提升了医护人员的职业荣誉感。

滨江区域开展统一会务标准培训

为进一步提升滨江区域各项目的会务服务水平，确保各项会议活动的顺利开展，汇成物业近日在滨江区域开展了统一会务标准培训。培训邀请了经验丰富的会务专家，就会议流程、场地布置、设备调试、接待礼仪等方面进行了详细讲解。参训人员表示，通过此次培训，不仅掌握了专业的会务知识，也增强了团队协作能力。今后将严格按照标准执行，为客户提供更加优质、专业的会务服务。

汇成物业召开9月党风廉政专题会议

9月9日，汇成物业召开了9月党风廉政专题会议。会议由党委书记主持，全体中层以上管理人员参加。会议传达了上级关于党风廉政建设的最新要求，通报了近期公司内部的廉政风险点，并对各部门的廉政工作进行了部署。会议强调，全体员工要时刻保持清醒头脑，严守纪律底线，做到知敬畏、存戒惧、守底线，营造风清气正的良好氛围。

汇成物业为徐汇中学教师送上美好祝福

九月的节日，没有洁白的玉兰，没有华贵的牡丹，唯有淡黄而悠长的桂花香气，就飘散在徐汇中学的校园里。为了感谢徐汇中学全体教师辛勤的付出，汇成物业特别策划了教师节庆祝活动。物业工作人员精心准备了鲜花和贺卡，送到老师们的手中，并送上真挚的祝福。老师们纷纷表示，感受到了物业团队的用心和温暖，今后将继续努力，为学生的成长贡献更多力量。

汇成物业团支部举办志愿者服务活动

为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，汇成物业团支部近日组织党员和团员开展了志愿者服务活动。志愿者们深入社区，为孤寡老人打扫卫生、维修家电，为困难家庭送去慰问品。活动中，志愿者们热情周到、任劳任怨，受到了社区居民的一致好评。此次活动不仅践行了企业的社会责任，也增强了员工的凝聚力和归属感。

汇成物业成功中标上海植物园综合配套项目

汇成物业近日成功中标上海植物园综合配套项目。该项目位于上海植物园内部，是集办公、住宿、餐饮、休闲于一体的综合配套项目。项目占地面积约10万平方米，总建筑面积约15万平方米。汇成物业凭借专业的物业服务能力和丰富的项目经验，在众多竞标企业中脱颖而出。中标后，公司将立即启动项目筹备工作，确保项目顺利交付运营。

汇成物业中标田林街道办事处项目

汇成物业近日成功中标田林街道办事处项目。该项目位于田林街道辖区内，是街道办事处日常办公和开展工作的场所。项目总建筑面积约5000平方米。汇成物业凭借专业的物业服务能力和丰富的项目经验，成功中标。中标后，公司将立即启动项目筹备工作，确保项目顺利交付运营。

汇成物业

徐汇城投集团召开第一次党员代表大会

9月23日下午，中国共产党徐汇城投集团建设投资有限公司第一次党员代表大会在上海国际会议中心隆重召开。大会由党委书记主持，全体党员代表参加。大会选举产生了新一届党委领导班子，并就集团未来发展规划进行了部署。会议强调，集团全体党员要以党的二十大精神为指引，坚定信心、锐意进取，为集团高质量发展贡献更大力量。

汇成物业召开2022年第四季度安全生产会议

9月29日，汇成物业召开了2022年第四季度安全生产会议。会议总结了第三季度的安全生产工作，部署了第四季度的安全生产任务。会议强调，全体员工要牢固树立“安全第一”的思想，严格落实各项安全管理制度，加强隐患排查治理，确保全年安全生产目标的顺利实现。

宛平剧院等四个项目荣获“上海市物业管理优秀示范项目”称号

近日，上海市物业管理行业协会公布了2022年度上海市物业管理优秀示范项目名单。汇成物业管理的宛平剧院、上海植物园、田林街道办事处等项目成功入选。这是汇成物业在物业管理领域的又一重大突破，也是对其专业服务和卓越品质的肯定。获奖项目表示，将继续秉承“以人为本、服务至上”的理念，不断提升服务水平，为业主提供更加优质的物业服务。

汇成物业

全面应对“梅花” 看汇成物业人的“24小时”

随着台风“梅花”的逼近，汇成物业全体员工进入24小时待命状态。从台风预警发布的那一刻起，物业人员就开始了紧张有序的准备工作。他们检查了防汛物资储备情况，对园区内的树木进行了加固，并对重点部位进行了隐患排查。台风来袭时，物业人员第一时间奔赴一线，组织业主疏散，保障园区安全。台风过后，他们立即开展灾后恢复工作，清理积水、修复设施，确保园区尽快恢复正常秩序。

汇成物业召开2022年应届大学生座谈会

为了解应届大学生的生活和学习情况，增强他们对汇成物业的归属感和认同感，公司近日召开了2022年应届大学生座谈会。座谈会上，公司领导与新员工进行了亲切交流，了解了他们的入职感受和适应情况。公司领导表示，公司将尽最大努力为员工提供良好的工作环境和成长平台，帮助他们尽快融入团队，为公司的发展贡献青春力量。

徐教院物业服务中心守好防疫“安全门”

为进一步加强疫情防控，筑牢校园防疫屏障，徐教院物业服务中心近日开展了防疫专项检查。检查重点包括防疫物资储备、消杀记录、人员健康监测等方面。物业人员表示，将严格落实各项防疫措施，确保校园安全稳定。同时，物业还加强了与学校的沟通协作，共同做好疫情防控工作。

汇成物业

清正在德 廉洁在志 身有正气 不言自威

廉洁是企业发展的基石，也是员工立身之本。汇成物业始终秉持“廉洁从业”的原则，不断加强廉洁文化建设。通过开展廉洁教育、签订廉洁承诺书等方式，引导员工树立正确的价值观。同时，公司还建立了完善的廉洁监督机制，确保廉洁从业各项措施落到实处。通过持续不断的廉洁文化建设，汇成物业形成了风清气正的良好氛围，为企业的可持续发展提供了有力保障。

用廉洁文化滋养身心 让崇德尚廉蔚然成风

廉洁文化是中华民族优秀传统文化的重要组成部分，也是社会主义核心价值观的重要体现。汇成物业积极探索廉洁文化建设新路径，通过挖掘传统文化中的廉洁元素，结合企业实际，开展形式多样的廉洁文化活动。通过廉洁文化的熏陶和滋养，员工的廉洁意识得到了显著提升，崇德尚廉蔚然成风。这不仅提升了企业的品牌形象，也为员工的个人成长提供了有益借鉴。

汇成物业

1949-2022 祝福新中国73岁华诞

1949-2022，祝福新中国73岁华诞。回首过去，新中国在风雨兼程中走过了73个春秋，取得了举世瞩目的成就。展望未来，我们将继续秉承“爱国、敬业、诚信、友善”的社会主义核心价值观，为全面建设社会主义现代化国家贡献智慧和力量。汇成物业全体员工衷心祝愿祖国繁荣昌盛、国泰民安。

浙江杭州 超重离心机模拟试验装置

近日，浙江杭州某科研机构成功研发了一种超重离心机模拟试验装置。该装置能够模拟超重环境下的物体运动状态，广泛应用于航空航天、国防军工等领域。该装置的研制成功，为我国相关领域的科研和工程应用提供了有力支持。

安徽合肥 全超导托卡马克核聚变实验装置

近日，安徽合肥全超导托卡马克核聚变实验装置（EAST）成功实现了106秒的稳态长脉冲高约束等离子体运行。这是我国核聚变实验装置首次实现如此长时间的稳态运行，标志着我国在核聚变研究领域取得了重大突破。这一成果为我国未来实现可控核聚变发电奠定了坚实基础。